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Referat fra ordinær generalforsamling torsdag d. 29. september 2022, Slagslunde Skole 

  

Dagsorden: 

  

1. Velkomst. 
2. Valg af dirigent. 
3. Valg af referent. 
4. Bestyrelsens beretning for regnskabsåret 2021-2022. 
5. Fremlæggelse af regnskab 2021-2022. 
6. Fremlæggelse af budgetforslag for regnskabsåret 2022-2023 og forslag til kontingent. 
7. Behandling af bestyrelsens forslag: 

a.   Godkendelse af diverse asfaltarbejder, herunder forbedring af afledning af regnvand ved            
 Valmuevej og Mimosevej. 
b.   Nedlæggelse af foreningens flagstang med mindre der melder sig en flag-ansvarlig.   

8. Behandling af indkomne forslag. 
9. Valg til bestyrelsen: 

 a) Kasserer. På valg er Gitte Just. Villig til genvalg. 
 b) Valg af 1 bestyrelsesmedlem. På valg er Rikke Radsted. Villig til genvalg. 
 c) Valg af formand, næstformand og bestyrelsesmedlem for et år. (jævnfør supplerende 
      dagsorden) Piet Baunø, Sten Jensen og Bent Holm villig til genvalg.         

10. Valg af suppleant til bestyrelsen. 
11. Valg af revisor. 
12. Eventuelt. 

  

Ad. 1 Velkomst 

Formand Piet Baunø bød velkommen på bestyrelsens vegne.  

  

Ad. 2 Valg af dirigent 

Ingen deltagere ønskede hvervet, så bestyrelsen foreslog næstformand Sten Jensen, der blev valgt.  

 Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt jf. vedtægterne. 

15 husstande ud af 131 var repræsenteret, i alt deltog 21 personer i Generalforsamlingen, heraf 4 
bestyrelsesmedlemmer. 

  

Ad. 3 Valg af referent 

Der var ingen, der meldte sig som referent, så bestyrelsen påtog sig hvervet ved Piet Baunø. 

Referatet skrives som et beslutningsreferat. 

Herefter gav dirigenten ordet til formand Piet Baunø. 

  

Ad. 4 Bestyrelsens beretning 
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Formanden aflagde beretning for året 2021-2022 på bestyrelsens vegne.  

Generalforsamlingen godkendte bestyrelsens beretning. 

Beretningen vil blive offentliggjort på Grundejerforeningens hjemmeside 

www.slagslundesyd.dk. 

  

Ad. 5 Regnskab 2021-2022 

Kasserer Gitte Just fremlagde regnskabet for året 2021-2022 
 
Regnskabet er omdelt sammen med indkaldelsen. 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt og dermed vedtaget. 

 

Ad. 6 Budgetforslag 2022-2023. 

Kasserer Gitte Just gennemgik næste års budget 2022-2023. 

Budgettet og forslag til kontingent (uændret fra sidste år) blev enstemmigt godkendt uden 
kommentarer og dermed vedtaget.  

  

Ad. 7 Behandling af bestyrelsens forslag 
          a. Bestyrelsen beder om generalforsamlingens bemyndigelse til at bruge op til 200.000 kroner     
 på diverse større arbejder – op til 4-5 projekter, herunder asfaltarbejde. Bemyndigelsen 
 betyder, at vi ikke skal ud i at indkalde til ekstraordinære generalforsamlinger – det er 
svært    nok at få folk til at komme til den ordinære generalforsamling. 
             
               Fra salen lød der en – helt forståelig og rimelig - principiel opfordring til at projekterne bør   
             beskrives mere udtømmende, når man beder om lov til at bruge penge. 
     
               Konkret er der tre projekter i støbeskeen. 
               1)  Reparation af asfalten omkring en afløbsrist på Mimosevej, asfaltarbejde ud for 
     Mimosevej 6 samt reparation af asfalt på Valmuevej mellem nummer et 
og tre 
               2)   Forbedring af afledning af regnvand på Valmuevej og Mimosevej. Kan 
omfatte               rådgivning, etablering af afløbsriste, etablering af forhøjede kantstene 
etc. 
     3)    Afvikling af et græsstykke nederst til højre på Lupinvej, som tænkes udskiftet 
med             asfalt, da græsset allerede i dag bruges til parkering. Beboerne er indstillet på at 
udføre  enkelte opgaver, der ikke kræver fagfolk for at holde omkostningerne nede. 

Generalforsamlingen vedtog enstemmigt bemyndigelsen til bestyrelsen, som på sin side skriver ud til 
medlemmerne om de af projekterne, der ligger ud over bestyrelsens normale økonomiske råderum. 
 
           b. Nedlæggelse af flagstang. Flemming fra Erantisvej 15 meldte sig som flag-ansvarlig. 
               Han hejser og sænker vimpel og flag i det omfang, hans tid tillader det. Tak for det.                 
                     
    

  

. 

http://www.slagslundesyd.dk/
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Ad. 8 Behandling af indkomne forslag 

Der var ikke indkommet nogen forslag.    

  

Ad. 9 Valg til bestyrelsen 
        a) Kasserer Gitte Just Jensen blev genvalgt uden modkandidater. 

        b) Valg af 1 bestyrelsesmedlem. Rikke Rasted, Krokusvej 4 blev valgt uden modkandidater. 
         
        c) Valg af formand, næstformand og et bestyrelsesmedlem for et år. Piet Baunø, Sten Jensen og                
Bent Holm valgt uden modkandidater. 

  

Ad. 10 Valg af suppleant til bestyrelsen 

          Palle Kristensen, Irisvej 5. 
                 

Ad. 11 Valg af revisor. 

          Nuværende revisor blev genvalgt. 

  

  

Ad. 12 Eventuelt. 

           Ingen punkter behandlet.     

  

  

Herefter afrundede dirigenten generalforsamlingen. 

  

  

  

Referatet ved 

  

________________________ 

Piet Baunø. 

  

  

Referatet godkendt: 
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Dato              2022                                   Dato                       2022 

  

  

_______________________                            _____________________ 

Sten Jensen                                                              Piet Baunø 

Dirigent                                                               Formand                                          

 


